

## Пластилиновый мультфильм

Создание мультфильма увлекательное направление детского творчества, воображения ребенка, формирование познавательного интереса. Многие очень популярные у детей мультфильмы созданы с помощью очень старой техники: лепки фигур из пластилина. Из пластилина довольно сложно делать мультфильмы, но при желании это осуществимо.

В преддверии 23 февраля ребята задумали поиграть в войнушку, вооружились пластилином, лепили декорации на плоскости; самолет, солдаты, танки делали объемными. С каким удовольствием лепили и мастерили, снимали, что получилось не только игра, но и замечательный мультфильм.

Особенности детской анимации заключается в том, что не так подробно и эстетична, как профессиональная. Пусть она и проигрывает по техническому исполнению, в них присутствует специфика детства.

Мультфильм – это творчество, кропотливый труд и очень интересное занятие!



